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óravázlat 

11. számú melléklet 

 

Élő fa életkorának kiszámítása 

Lépései:  

1. Mérjétek meg a fatörzs kerületét a talajtól másfél méteres 

magasságban! 

2. A kapott eredményt osszátok el 5-tel, majd a hányadost szorozzátok 

meg 2-vel (így a kerületet két és féllel osztottátok). 

A szám, amit így kaptatok a fa körülbelüli életkora. 

 

(Forrás: Horváth Miklós: Árnyékban-fényben, Pont Kiadó, 1995.) 

 

 

(Megjegyzés: A fa törzsének vastagsága függ a fa fajtájától, élőhelyétől 

és, hogy életének melyik szakaszában van. Az azonos törzsvastagságú 

nyárfa és tölgyfa lehet különböző korú, hiszen a tölgyfa lassabban 

növekszik, mint a nyárfa.) 

 


